

我区举行第21个世界急救日主题宣传活动

本报讯 记者曾萍艳报道:9月12日上午,由区红十字会主办,区委宣传部、区委政法委、区应急管理局等13家单位联合承办的“疫情下的急救”——第21个世界急救日主题宣传活动在月兔广场举行。副区长、区红十字会会长王斐出席活动并讲话。

王斐指出,突如其来的新冠肺炎疫情带来严峻考验,全国人民风雨同舟,众志成城,共筑防控疫情的坚固防线。各部门要协同合作,进一步彰显人民至上理念,保护人民的

生命和健康,促进我区人道主义事业的发展。

活动现场,红十字应急救护培训师为市民细致讲解了秋冬季新型冠状病毒肺炎预防知识、心肺复苏急救常识、创伤救护知识等,极大调动了现场群众积极性,丰富了群众的专业救护知识。区红十字会雄鹰应急救援队队员和红十字三献志愿服务队队员开展了无偿献血活动,利用心肺复苏术模拟人,现场操作讲解了心肺复苏的要点和技巧。大家在救援队队员的引导和鼓励下,有

序地练习心肺复苏术,通过实操加深对所学急救理论知识的理解。

学生余诺晨表示:“今天收获非常大,我学习了预防艾滋病、预防新冠肺炎相关知识,还有如何进行急救、人工呼吸等相关操作要点,我会在班里和同学们分享这些知识。”

据悉,此次活动共设置各类知识宣传展板26块,发放宣传口杯400个,发放各类安全知识宣传图册1000余份。

海尔集团来我区开展惠民工程捐赠活动

本报讯 记者曾萍艳报道:为积极响应“万企帮万村”精准扶贫行动,助力“扶贫惠民”服务工程,9月9日下午,区慈善总会、民政局携手海尔集团统帅电器举办“公益万里行”惠民工程捐赠仪式。此次捐赠活动,海尔集团为我区46名建档立卡贫困户代表每人捐赠一台全自动洗衣机,为15名奋斗一线的环卫工人代表及部分困难群众捐赠电风扇共38台,总价值8.5万元。

区慈善总会相关负责人表示,海尔集团情系广丰,开展扶贫帮扶,传播正能量,体现了高度的社会责任感和使命感,同时,对海尔集团关心支持贫困弱势群体,热情为广丰百姓办实事、办好事的大爱之举表示感谢。

捐赠仪式上,海尔集团南昌中心产品总监陈君表示,海尔集团积极响应国家扶贫惠民政策,秉承着“公益品牌、民主品牌、良心品牌”的理念,热衷公益事业。献上一份绵薄之力,希望能让更多贫困家庭的生活质量得到提升。

我区开展校外教育培训机构专项整治

本报讯 为进一步推进廉洁教育建设落到实处,规范校外教育培训机构发展,近日,广丰区教体局联合市管局、公安局、消防大队及相关乡镇(街道)组成检查组对全区校外教育培训机构开展集中整治行动。

检查组一行通过实地查看、谈话询问等方式,对全区142家无证照校外教育培训机构进行了联合执法检查。截止7月29日,检查组完成了70家机构的走访,发放了限时关停通知书18家,要求限时整改14家,举办者主动关停27家。

下一步,联合检查组将加大执法力度,依法依规整顿违规办学、无证办学和违背教育规律和青少年成长规律等办学行为,规范校外教育培训机构市场秩序,维护学生合法权益,确保中小学生健康成长和全面发展。



祝倩:用心守护线上教学的“责任田”

实习记者 俞扬祺



2003年被评为“上饶市优秀教师”;2006年、2012年先后被评为“广丰县优秀教师”;2016年被评为“永丰街道优秀共产党员”……在城北小学,有这样一位老师,她凭借着敢为人先、勇担职责的工作态度,在她至今为止的20年工作生涯里,获得了诸多的荣誉称号。她,就是城北小学科研处主任祝倩。

疫情爆发,牵动人心,居家隔离必不可少,快速开展线上教育工作也就

成了不可或缺的重要工作。祝倩积极响应学校党支部的号召,主动加入一年级各班班级群,和各班主任一起耐心地为家长答疑解惑,确保学生线上学习信息全知晓,保证学生线上学习参与率达100%,并及时向学生及家长普及心理健康教育知识,缓解他们的焦虑情绪。

作为学校科研处负责人,祝倩认真了解各教师的线上工作状态,全力构建学校线上教育教学工作框架。当祝倩了解到“作业批改的有效性”是线上教学急需解决的问题时,她迅速厘清工作思路,创新地提出:“线上工作更高效,微信程序来护航”的工作建议。祝倩带领学校科研团队征集、测试了各款程序软件,并最终创造性地依托微信小程序,搭建了“城北小学教育教学情况汇总平台”,为研讨、反馈线上教育教学工作提供了交流平台,有

效地提升了线上教学的实效性。

与此同时,祝倩还积极参与编写《致家长的一封信》、《城北小学教育教学小贴士(教师版)》、《微信小程序作业功能简介》等文章,持续推动线上教育教学工作有序进程。当发现学生出现线上学习热情回落的情况,祝倩第一时间与家长、学生进行沟通交流,引导鼓励,学习推行多元化的教育评价,如:评选“优秀作业”、“学习标兵”,发放小奖状等,不断提升学生学习热情。积极采用语音讲解、微课小视频等方式为孩子们“开小灶”,提高其线上学习质量。

在祝倩的带动下,老师们认真履行工作职责,积极分享教学心得,创新举措提升学生学习热情,获得了家长们的大力支持,学校线上教育教学工作成效显著,省市各级媒体多次肯定报道。

泉波镇精准施策助推贫困户增收脱贫

本报讯 刘仁和、上官世河报道:今年是决胜脱贫攻坚的关键阶段,泉波镇结合本土乡情自设课题,坚持因人因户精准施策原则,在本辖区积极开展送扶贫牛、羊、鱼苗活动,得到当地广大村民的一致好评。

今年以来,泉波镇想方设法筹集资金10余万元,统一购买了

牛犊、羊羔、猪仔和鸡苗以及鱼苗等,已为建档立卡贫困户免费发放羊羔22只、猪仔5头、牛犊2条、鸡鸭苗130羽、鱼苗3200尾,在提供疫病防治等服务的同时,并且还包销售,以便让其通过短、平、快的养殖收益,搭上勤劳脱贫致富奔小康的快车。

江西省中天塑业有限公司年综合利用3万吨再生塑料项目环境影响评价报告书(征求意见稿)公示

《江西省中天塑业有限公司年综合利用3万吨再生塑料项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已由江西省中天塑业有限公司委托江西融大环境技术咨询有限公司编制完成。依据国家相关法律法规,现开展环境影响评价公众参与工作。

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

①登陆广丰区人民政府信息公开网站查阅

②查阅纸质报告书的方式和途径:公众若需要查阅纸质版报告书,可联系项目建设单位相关负责人,到建设单位办公地点查阅。

联系人:潘总
邮箱:3093539399@qq.com
Tel:15707087777

通信地址:江西广丰经济开发区芦洋产业园

查阅时间:自本公告公布之日起10个工作日内

查阅地点:江西省中天塑业有限公司/江西融大环境技术咨询有限公司内

注意事项:查阅人需提供联系电话、身份证明、联系地址等信息,并说明与本项目关系,以及关心的环评内容。

(2)征求意见的公众范围:

征求公众意见的范围主要为本项目厂址为中心,5km×5km的矩形区域范围内的村镇

居民、企事业单位等。

(3)公众意见表的网络链接:

链接:https://pan.baidu.com/s/1jtfuq6NKF-

XxVbuA_5mMVw

提取码:cifk

(4)公众提出意见的方式和途径:在公示期间,公众可通过电话、电子邮件、信函等方式向建设单位反馈意见和建议。

(5)公众提出意见的起止时间。

自本公告公布之日起10个工作日内。

江西省中天塑业有限公司
2020年9月11日

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者

点击中国长安网、中央政法委

长安剑微信公众号和微博等链

接,动动手指就可随时随地登

录平台一键举报黑恶线索。



迁坟公告

尊敬的各位坟主亲人:

上饶高新区黑滑石基地建设广丰区重点工程项目,道路建设及相关项目推进涉及尖山村舒塘组桐坞山、上屋黄泥口背组愚叶山等山场。请上述区域内的坟主亲人,在2020年9月20

日前到湖丰镇尖山村、回树村确认并签订迁坟协议,同时确保在2020年9月30日前迁移,逾期未确认、未签订协议的及未迁移的,视作无主坟墓处理,特请各位坟主亲人配合并办理相关手续。

特此公告

联系人:叶接运

13707932126

郑道利 13870366396

刘圣水 15979346688

湖丰镇尖山村委会

湖丰镇回树村委会

2020年9月13日